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差集め算　基本2 目標時間

学習日　月　日 名前

円の鉛筆と１本 円のボールペンを 本買うと
代金の差はいくらになりますか。
式

答え

円の消しゴムと１個 円のコンパスを同じ数ずつ

代金の合計の差が 円になりました。

それぞれ何個ずつ買いましたか。 　

式

答え

クッキーとせんべいを13枚ずつ買いました。クッキーの代金の合計は、

せんべいの代金の合計 より650円高くなりました。

クッキー1枚の値段は、せんべい1枚より何円高いですか。

式

答え

(3)

150

560

5

(2) １本 80

7分

／

(1) １本 60 15110



差集め算・過不足算 差集め算基本2

中学受験のための学習プリント

manabihiroba.net 2

円ちがう

　

１枚ずつで 円高くなる

#

650 ÷ 13 = 50 50

= 8 8 個

(3) 13 枚ずつで 650 円高いのだから

70

70 × = 560

(2) 1個あたり － 80 ＝150

50 円ちがう

5 50 × 15 = 750 750 円

(1) 1本あたり － 60 ＝110
答え


